

znak: DAGZ.261.1.6.2017
wyct 92491-2017

Warszawa, dnia ...22...06.2017 r.

Zainteresowani Wykonawcy**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup 120 zestawów komputerowych dwumonitorowych, zakup 25 komputerów przenośnych**

Do Zamawiającego - Narodowego Funduszu Zdrowia Mazowieckiego Oddziału Wojewódzkiego NFZ w Warszawie, wpłynęły w dniach 19.06.2017 r. oraz 21.06.2017 r. zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do Zakresu A - zakup 120 zestawów komputerowych dwumonitorowych. Zgodnie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164, z późn. zm.), Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1

Czy Zamawiający jako rozwiązanie równoważne w zakresie 3 komputerów stacjonarnych dopuści kartę graficzną z dwoma portami cyfrowymi tj. HDMI oraz DisplayPort?

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapis SIWZ bez zmian.

Pytanie 2

1. W Załączniku nr 1 do specyfikacji „Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia - Formularz Oświadczenia W Sprawie Parametrów Technicznych Oferowanych Zestawów Komputerowych Dwumonitorowych – Komputer stacjonarny 120 szt., w tabeli pkt. 14 Sterowniki Zamawiający wymaga:

„Wymagania dotyczące sterowników:

1. Wraz z dostawą komputerów dostawca musi dostarczyć sterowniki do poszczególnych podzespołów oferowanego komputera dla systemu operacyjnego MS Windows 10 Pro PL 32 i 64 bit lub równoważnego.
2. Wykonawca musi zapewnić dostęp do najnowszych sterowników do poszczególnych podzespołów oferowanego komputera, dla systemu operacyjnego MS Windows 10 Pro PL 32 i 64 bit lub równoważnego, przez stronę WWW producenta zestawu komputerowego, realizowany poprzez podanie na dedykowanej stronie internetowej numeru seryjnego lub modelu komputera – należy podać adres strony.
3. Wraz z dostawą komputerów Wykonawca musi dostarczyć sterowniki do poszczególnych podzespołów oferowanego komputera zgodne z systemem operacyjnym MS Windows 10 Pro PL 32 i 64 bit lub równoważnego, w postaci paczek gotowych do zaimportowania w systemie „System Center 2012 Configuration Manager”.

Zwracamy uwagę, iż renomowani producenci produkują sprzęt komputerowy wyłącznie z systemem operacyjnym MS Windows 10 Pro PL 64 bit i nie jest możliwe dostarczenie sterowników do poszczególnych podzespołów oferowanego komputera dla systemu operacyjnego MS Windows 10 Pro

NACZELNIK

Wydział Administracyjno-Gospodarczy

Hubert Szalak

www.nfz.gov.pl

Mazowiecki Oddział Wojewódzki, ul. Chałubińskiego 8, 00-613 Warszawa
Infolinia tel.: 22 456 74 01, fax: 22 582 84 21, e-mail: kancelaria@nfz-warszawa.pl

PL 32 bit. A co za tym idzie, producenci sprzętu IT nie zapewniają dostępu do najnowszych sterowników do poszczególnych podzespołów oferowanego komputera dla systemu operacyjnego MS Windows PL 32 bit oraz nie jest możliwe dostarczenie sterowników do poszczególnych podzespołów oferowanego komputera zgodnych z systemem MS Windows 10 Pro PL 32 bit w postaci paczek gotowych do zaimportowania w systemie „System Center 2012 Configuration Manager.

W związku z powyższym czy Zamawiający zaakceptuje i dopuści następujący zapis:

„Wymagania dotyczące sterowników:

1. Wraz z dostawą komputerów dostawca musi dostarczyć sterowniki do poszczególnych podzespołów oferowanego komputera dla systemu operacyjnego MS Windows 10 Pro PL 64 bit lub równoważnego.
2. Wykonawca musi zapewnić dostęp do najnowszych sterowników do poszczególnych podzespołów oferowanego komputera, dla systemu operacyjnego MS Windows 10 Pro PL 64 bit lub równoważnego, przez stronę WWW producenta zestawu komputerowego, realizowany poprzez podanie na dedykowanej stronie internetowej numeru seryjnego lub modelu komputera – należy podać adres strony.
3. Wraz z dostawą komputerów Wykonawca musi dostarczyć sterowniki do poszczególnych podzespołów oferowanego komputera zgodne z systemem operacyjnym MS Windows 10 Pro PL 64 bit lub równoważnego, w postaci paczek gotowych do zaimportowania w systemie „System Center 2012 Configuration Manager".

Odpowiedź

Zamawiający zmienia Specyfikację w powyższym zakresie.

Pytanie 3

Pytanie dotyczy sterowników do MS Windows 10 Pro PL

Zamawiający w Załączniku nr 1A do Specyfikacji dla 120 szt. komputerów stacjonarnych w punkcie 14 tabeli pisze:

„1. Wraz z dostawą komputerów dostawca musi dostarczyć sterowniki do poszczególnych podzespołów oferowanego komputera dla systemu operacyjnego MS Windows 10 Pro PL 64 bit lub równoważnego.

Oraz

3. Wraz z dostawą komputerów Wykonawca musi dostarczyć sterowniki do poszczególnych podzespołów oferowanego komputera zgodne z systemem operacyjnym MS Windows 10 Pro PL 64 bit lub równoważnego, w postaci paczek gotowych do zaimportowania w systemie „System Center 2012 Configuration Manager".

Informujemy Zamawiającego, że wiodący producenci komputerów nie oferują nośników Recovery systemów operacyjnych Windows 10 Pro PL w wersji 32-bitowej.

Jest to spowodowane tym, że od kilku lat na rynku podstawowa wersją wyżej wskazanego systemu operacyjnego są wersje 64-bitowe (ostatnią wersją Windowsów, która posiadała pełnoprawną wersję 32-bitową był Windows 7) i dlatego producenci komponentów komputerowych, z których składa się każdy komputer (tj. Procesorów, pamięci RAM, kart graficznych i dźwiękowych, dysków, kontrolerów itp.) zaprzestali produkowania sterowników (ang. Drivers) tych komponentów w starszej (nieużywanej) 32-bitowej wersji.

W tej sytuacji pytamy, czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania nowoczesnego komputera, który zostanie dostarczony tylko ze sterownikami dla systemu operacyjnego MS Windows 10 Pro PL 64 bit?

Odpowiedź

Zamawiający zmienia Specyfikację w powyższym zakresie.

Zgodnie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164, z późn. zm.), Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następujący sposób:

- 1) w pkt XI SIWZ „WYMAGANIA DOTYCZĄCE WADIUM (ZAKRES A i B)” zdanie piąte otrzymuje brzmienie
 „Termin wniesienia wadium upływa w dniu **29.06.2017 r. o godz. 12:00**”
- 2) w pkt XIII SIWZ „OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERT (ZAKRES A i B)” pkt 11 otrzymuje brzmienie:
 „11. Sporządzoną ofertę należy opakować w kopertę oznaczoną dokładną nazwą i adresem wykonawcy oraz napisem „**POSTĘPOWANIE NR DAGZ.261.1.6.2017. OFERTA – ZAKUP 120 ZESTAWÓW KOMPUTEROWYCH DWUMONITOROWYCH, ZAKUP 25 KOMPUTERÓW PRZENOŚNYCH. ZAKRES* NIE OTWIERAĆ PRZED 29.06.2017 r. GODZ. 13:00**”.
- 3) w pkt XIV Specyfikacji „MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT (ZAKRES A i B)”:
 – pkt 1 otrzymuje brzmienie:
 „1. Oferty należy składać w zamkniętych kopertach w Narodowym Funduszu Zdrowia Mazowieckim Oddziale Wojewódzkim NFZ w Warszawie, przy ul. Chałubińskiego 8 (Kancelaria, parter, na prawo od głównego wejścia), 00-613 Warszawa w terminie do dnia 29.06.2017 r. do godz. 12:00”.
 – pkt 6 otrzymuje brzmienie:
 „6. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 29.06.2017 r. o godz. 13:00 w Narodowym Funduszu Zdrowia Mazowieckim Oddziale Wojewódzkim w Warszawie przy ul. Chałubińskiego 8 (wejście od ul. Wspólnej, Sala Obsługi Świadczeniobiorców - Antresola na parterze)”.
- 4) w załączniku nr 1A do Specyfikacji SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - FORMULARZ OŚWIADCZENIA W SPRAWIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH OFEROWANYCH ZESTAWÓW KOMPUTEROWYCH DWUMONITOROWYCH w tabeli pkt 14 otrzymuje brzmienie:

14	Sterowniki	<p>Wymagania dotyczące sterowników:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Wraz z dostawą komputerów dostawca musi dostarczyć sterowniki do poszczególnych podzespołów oferowanego komputera dla systemu operacyjnego MS Windows 10 Pro PL 32 i 64 bit lub MS Windows 10 Pro PL 64 bit lub równoważnego. 2. Wykonawca musi zapewnić dostęp do najnowszych sterowników do poszczególnych podzespołów oferowanego komputera, dla systemu operacyjnego MS Windows 10 Pro PL 32 i 64 bit lub MS Windows 10 Pro PL 64 bit lub równoważnego, przez stronę WWW producenta zestawu komputerowego, realizowany poprzez podanie na dedykowanej stronie internetowej numeru seryjnego lub modelu komputera – <u>należy podać adres strony</u>. 3. Wraz z dostawą komputerów Wykonawca musi dostarczyć sterowniki do poszczególnych podzespołów oferowanego komputera zgodne z systemem operacyjnym MS Windows 10 Pro PL 32 i 64 bit lub MS Windows 10 Pro PL 64 bit lub równoważnego, w postaci paczek gotowych do zaimportowania w systemie „System Center 2012 Configuration Manager”. 	<p>..... <i>adres strony</i></p>
----	------------	--	---------------------------------------

Przewodniczący Komisji

.....
 Miłosz Anczakowski